



Comunicat de presă

Întâlnire trimestrială de coordonare în proiectul

"MigraNet – Rețeaua Regională pentru Integrarea Migrantilor"

27 februarie 2017, Bd. 21 Decembrie 1989, nr. 108,

Sala de conferințe a Centrului de Vârstnici nr. 2, DASM Cluj

Liga Apărării Drepturilor Omului (LADO) filiala Cluj, în parteneriat cu Direcția de Asistență Socială și Medicală (DASM) Cluj-Napoca, Asociația Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială (ASSOC) Baia Mare și Organizația Internațională pentru Migrație (OIM) – Biroul în România, desfășoară în perioada mai 2016 – mai 2017 proiectul MigraNet – Rețeaua regională pentru integrarea migrantilor, finanțat prin Programul Național – Fondul pentru Azil, Migrație și Integrare (FAMI/15.03.04), proiectul își propune îmbunătățirea procesului de integrare a beneficiarilor unei forme de protecție și resortisanților statelor terțe aflați cu ședere legală în România, prin crearea la nivelul regiunii a unei coaliții formată din actori instituționali/organizaționali care funcționează ca rețele locale de sprijin în vederea creșterii calității serviciilor integrate acordate publicului țintă principal. Proiectul se desfășoară în județele Maramureș, Satu Mare, Sălaj, Cluj, Bistrița-Năsăud, Mureș, Harghita, Sibiu, Alba.

Ediția a III-a a întâlnirii trimestriale de coordonare are ca obiectiv principal prezentarea rolului educației în procesul de integrare a BP și RTT punând accent pe participarea acestora în cadrul cursurilor de Limba Română și orientare culturală. Această întâlnire prezintă interes atât pentru instituțiile cu atribuții în domeniul migrației, fiind cei mai în măsură să contribuie la crearea cadrului necesar pentru implementarea de soluții sustenabile în vederea dezvoltării sistemului de educație pentru străini, cât și pentru migranți, educația fiind una dintre principalele lor nevoi în procesul de integrare.

Tema întâlnirii este "Facilitarea accesului la sistemul de învățământ românesc în cazul minorilor și adulților BP și RTT. Confluența dintre drepturi și obligații".

La întâlnire sunt invitați membri ai comunităților de migranți, reprezentanți ai instituțiilor publice, mass media, reprezentanți ai ONG-urilor cu preocupări în domeniul migrației și drepturilor omului, etc.

Locația: **Sala de conferințe a Centrului de Vârstnici nr. 2 , DASM Cluj (Bd. 21 Decembrie 1989, nr. 108), data: 27.02.2017, orele 10:00-12:00.**

Persoane de contact pentru informații suplimentare despre proiect și activități: **Anita Toth – Responsabil activități recreativ - educaționale, 93atoth@gmail.com, 0741925813 sau Ionuț Terec – voluntar, ionut_terec@yahoo.com, 0756274978**